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大泉町教育委員会協議会会議録

１ 日 時 令和２年９月１８日（金）午後２時４０分から午後３時３０分まで

２ 出席者

柴﨑教育長、髙倉委員、福田委員、秩父委員、大塚委員

３ 出席職員

大澤教育部長、千吉良教育管理課長、竹田教育指導課長、金井こども課長、

村田生涯学習課長、齊藤書記

４ 傍聴人

なし

５ 議事、協議及び報告事項

教育長報告 （１）新型コロナウイルス感染症への対応状況について

（２）各課の対応について

（３）今後の対応について

その他

６ 議事内容

柴﨑教育長 これから教育委員会協議会を開会いたします。

日程第１ 附議事項に入ります。

先程、町長から新型コロナウイルス感染症への町の対応について説明があ

ったところですが、教育委員会からも、学校や園、生涯学習関係での各課

の対応状況についてや今後の対応についてご説明させていただき、ご意見

をいただきながら進めてまいりたいと思います。

ご説明内容では、深くお話ししなければならない部分もありますので会議

録作成では一部削除させていただきますが、よろしいでしょうか。

（了承）

それでは、教育長報告（１）新型コロナウイルス感染症への対応状況につ

いて、教育委員会全体についてを私のほうから報告させていただきます。

（以下、省略）

色々といただいたご意見を検討しながら進めてまいりたいと思います。

ほかにいかがでしょうか。

（なし）

それでは、その他 事務局からお願いします。

千吉良課長 次回の教育委員会の会議資料をこの場をお借りいたしましてお配りさせてい
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ただきます。会議の内容に人事案件があります。こちらにつきましては、会

議当日にお配りさせていただきたいと思います。

今後の対応についてですが、これまではコロナウイルス感染者の感染情報を

お電話でご連絡したり、ご自宅に通知をお持ちしたりしておりましたが、他

の対応ができればと考えております。ご要望をを伺いたいのですが、いかが

でしょうか。

福田委員 メールとかでいいんじゃないですか。

千吉良課長 感染情報の公表は夜が多いので、これまで同様、まず第一報はお電話でのご

報告といたしまして、その後の対応をいただいたご意見を検討して、改めて

ご報告したいと思います。

柴﨑教育長 今回の初動の対応につきましては、教育委員の皆様にご迷惑をおかけしまし

て申し訳ありませんでした。今後はそういったことのないようにしていきた

いと思います。本日はありがとうございました。

上記会議録は、正確であると認めます。

令和２年１０月２６日

署名 教 育 長

署名 教育委員

署名 教育委員


